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Ata da 4ª. Sessão Ordinária, da 2ª. Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura.
Aos 27 (vinte) dias do mês de fevereiro de 2018, às 9:40 horas (nove horas
e quarenta minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à Rua
Maurício Barbosa Tavares Elias, nº. 314, presente o Sr. Presidente Abel
Rodrigues de Camargo, que solicitou ao Vereador Pedro Luiz Ferreira - 1s
Secretário proceder a chamada dos Srs. Vereadores e Vereadoras
constando-se presentes:- Ismael Martins Pereira, Devanir Candido de
Andrade, Pedro Luiz Ferreira, Armelino Moreira Junior, Charles Guimarães,
Elisangela Ferreira de Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva, Rodrigo de
Lima e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Ausentes os
Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Claudinei Gabriel Machado, Carlos
Eduardo Gomes, Paulo César Dias de Moraes e Jair Marmelo Cardoso de
Oliveira. Ato contínuo o Sr. Presidente declarou:- "Sob a proteção de Deus e
das Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara
Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao
Vereador Armelino Moreira Junior nos termos regimentais proceder a leitura
de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia
Sagrada" o Sr. Presidente solicitou ao 1º. Secretário Vereador Pedro Luiz
Ferreira proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 20 de fevereiro
de 2018. Terminada a leitura da ata, o Sr. Presidente colocou para
retificação ou impugnação da ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar
ou impugnar a ata lida o Sr. Presidente colocou em votação a ata sendo
aprovada por onze votos favoráveis e quatro ausências dos Vereadores
Charles Guimarães, Armelino Moreira Junior, Jair Marmelo Cardoso de
Oliveira e Paulo César Dias de Moraes. A seguir o Sr. Presidente passou a
leitura de expedientes recebidos do Sr. Prefeito, não havendo passou a
expedientes protocolados na Secretaria da Câmara a saber:- Projeto de
Resolução nº. 11/2018 de autoria da Mesa da Câmara que "Constitui
Comissão Especial de Vereadores(as) para representar a Câmara Municipal
da Estância Turística de Ibiúna no 62º. Congresso Estadual de Municípios e
dá outras providências."; e Projeto de Resolução nº. 12/2018 de autoria do
Vereador Pedro Luiz Ferreira que "Constitui Comissão Especial de
Vereadores denominada 'Frente Parlamentar em Defesa da Rodovia Bunjiro
Nakao' e dá outras providências." Após o Sr. Presidente passou a
expediente recebido de diversos a saber:- Ofício nº.
0088/2018/SRSorocaba/GIGOV/SO da Superintendência Regional Sorocaba
- Caixa sendo deferido cópias aos Vereadores Armelino Moreira Júnior,
Charles Guimarães, Ismael Martins Pereira e Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado. A seguir o Sr. Presidente passou a expedientes
apresentados pelos Srs. Vereadores e Vereadoras. O Vereador Abel
Rodrigues de Camargo apresentou a Indicação nº. 91/2018. O Vereador
Paulo César Dias de Moraes apresentou o Requerimento nº. 19/2018. O
Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira apresentou as Indicações nOS.
92,93,94,95,96,97,98,99,100,101,102,103,104,105, 106, 107, 108,
109, 110, 1 ,112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119 e 120/2018. O
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Vereador Ismael Martins Pereira apresentou as Indicações nOS.121 e
122/2018. Após o Sr. Presidente passou a apresentação de pareceres pelas
Comissões. As Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento
apresentaram parecer em conjunto ao Projeto de Resolução nº. 11/2018.
Apresentado o parecer, decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente
encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr.
Presidente solicitou ao 1º. Secretário proceder a chamada regimental dos
Senhores Vereadores(as) com o registro da presença através do terminal
eletrônico de votação, constando-se a presença unânime. Procedida a
chamada o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Resolução nº.
12/2018 de autoria do Vereador Pedro Luiz Ferreira que "Constitui Comissão
Especial de Vereadores denominada 'Frente Parlamentar em Defesa da
Rodovia Bunjiro Nakao' e dá outras providências." Pela ordem usou da
discussão o Vereador Pedro Luiz Ferreira que prestou informações com

'-./ relação as dúvidas que surgiram de outros Nobres Vereadores e assistentes
com relação a detalhes da obra de duplicação da Rodovia Bunjiro Nakao,
como por exemplo retornos, viadutos, ciclovias e passarelas, onde essas
dúvidas foram esclarecidas pelo mesmo. Prosseguindo usaram da
discussão os Vereadores Ismael Martins Pereira aparteado pelo Vereador
Pedro Luiz Ferreira; Rozi Aparecida Domingues Soares Machado aparteada
pelo Vereador Pedro Luiz Ferreira; Charles Guimarães aparteado pelos
Vereadores Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, Pedro Luiz
Ferreira e Antonio Reginaldo Firmino. Nenhum Vereador mais querendo
discutir o Sr. Presidente fez suas considerações sobre o Projeto de
Resolução nº. 12/2018 e após colocado em votação nominal por meio do
sistema eletrônico foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as).
Em seguida declararam voto os Vereadores Pedro Luiz Ferreira; Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado; Paulo César Dias de Moraes;
Ismael Martins Pereira; Antonio Reginaldo Firmino e Armelino Moreira
Júnior. Não havendo mais proposições inscritas o Sr. Presidente anunciou
para a próxima Ordem do Dia o seguinte:- Discussão e votação do Projeto
de Resolução nº. 11/2018 que "Constitui Comissão Especial de
Vereadores(as) para representar a Câmara Municipal da Estância Turística
de Ibiúna no 62º. Congresso Estadual de Municípios e dá outras
providências." Após o Sr. Presidente a pedido do Vereador Cláudinei Gabriel
Machado agradeceu a presença do Sr. Maércio Aranha e Sr. Moacir.
Finalizando a Sessão Ordinária o Sr. Presidente a pedido dos Vereadores
Pedro Luiz Ferreira e Antonio Reginaldo Firmino solicitou respeitar um
minuto de silêncio pelo falecimento da Sra. Ivaldete Soares Machado. A
pedido do Vereador Devanir Candido de Andrade respeitar um minuto de
silêncio pelo falecimento da Sra. Nair Gomes. A pedido do Vereador Abel
Rodrigues de Camargo respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento da
Sra. Aparecida Vieira Claro do Bairro do Cupim. A pedido do Vereador
Ismael Mart2r Pereira respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento da
Sra. Cléli fO Bairro Capim Azedo. Respeitado o minuto de silêncio, nada
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mais a tratar o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores(as) para a
próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 06 de março de 2018 -
terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de que para constar eu,
........................... Pedro Luiz Ferreira - 1º. Secretário, determinei que o Sr.
Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a
presente Ata, do que fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e 2º
Secretário.
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